

大学毕业了，档案该咋办？

专家详解济南生源非师范类毕业生档案转接

本报济南7月6日讯(记者

刘爽 通讯员 王东 杨磊)
今年高校毕业生档案接收时间为7月16日至9月16日。大学毕业了，档案如何转接？成为高校和高校毕业生普遍关心的问题。就此，记者采访了济南市人社局就业促进处相关负责人，请其详细介绍了济南生源非师范类未就业高校毕业生档案管理情况。

据介绍，离校前未落实就业单位返回济南生源地的毕业生档案，应由学校就业指导中心通过机要或是专人送达市人社局就业促进处(高校毕业生就业处)。经

登记编号后，专科毕业生档案转交给毕业生所在县(市)区人社局，本科毕业生档案在市人才服务局档案室保管，择业期内免费存放。学校将学生档案发给学生本人或通过特快专递邮寄给学生本人的，不予接收。

择业期内未落实就业单位且档案在各级人社局存放的毕业生可享受三项服务：凭就业报到证开具存放档案证明；开具未就业证明；其他与档案相关的证明。

在两年择业期内办理完就业手续的毕业生，凭就业报到证、加盖公章的就业协议书，到各级人

社局提取档案。择业期内没有办理就业手续的未就业毕业生不予提取档案。

在派遣期内自谋职业或自费出国留学以及择业期满后仍未就业的毕业生，可在县级以上人才服务机构办理人事代理，市人社局就业促进处(高校毕业生就业处)凭人事代理协议将其派遣到人才服务机构。人才服务机构按规定为其提供档案管理及各项人事代理服务。办理人事代理不满1年的毕业生需调整改派的，仍由市人社局就业促进处(高校毕业生就业处)办理改派手续，超过1年的由人才服

务机构办理调动手续。

除档案管理外，高校毕业生党组织关系转移也是党员大学生关心的问题。记者了解到，对于未就业党员毕业生，需持党组织关系转移介绍信，分别到各县(市)、区委组织部开具党组织关系转移介绍信，将组织关系落到户口所在街道党工委；对已就业党员毕业生，组织关系则落到用人单位或其上级主管部门党组织。

在今年7月16日至9月16日之间，正常工作日的上午8:30至10:30，下午为1:30至3:30毕业生都可以办理投档工作。

济南职称评审

7月全面铺开

本报济南7月6日讯

(记者 刘爽 通讯员 崔源 王东)记者从济南市人力资源和社会保障局获悉，本月上旬至8月初，济南市将陆续开展新闻、文化、卫生、教育、工程等15个系列的职称评审工作。此次参加高、中级专业技术职务资格评审的人员超过2000人。为确保评审工作公开公正，济南市人社局多措并举，让职称评审工作在阳光下运行。

今年，事业单位全面实行按岗申报制度，各单位严格按照个人申报、民主评议推荐、单位审查、呈报部门审核的推荐申报程序进行。在推荐人选时，要通过民主推荐、量化赋分等方式进行。各单位要把民主评议结果作为推荐人选的重要依据。

此外，专家评审全部使用“职称评审管理系统”，评审时隐去申报人信息，严格依据申报人的能力和业绩进行评审。同时扩大省属专家和异地专家数量，鼓励异地评审，增强评审结果的公信力。凡评委不按专业技术资格条件和有关职称政策评审，投人情票、关系票、交易票或借机打击报复申报人的，一经查实，其评审意见无效，情况严重的，撤销其参加评委会的资格。

在评委会评审通过后、资格部门正式审批前，还要将评审结果进行分级公示，合格后方可提交审批部门审批。对公示反映有问题并经查实确有弄虚作假等违纪违规的人员，取消其评审结果(任职资格)，5年内不得参加评审。

垃圾发电厂建设得咋样了？

主要建筑已封顶，建成后可供22万户家庭用电

本报7月6日讯(记者 邱祎) 济南市唯一一座垃圾填埋场已处于饱和状态，正在建设的济南第二生活垃圾处理厂咋样了？6日，记者来到济阳孙耿镇看到，开工3个多月来，主控楼、发电厂房结构已全部封顶，建成后全年焚烧垃圾发电2.1亿度，可供22万户家庭日常用电。

6日上午，记者来到济阳县孙耿镇，在香火高家村南侧，工人们正在紧张施工。从远处看去，焚烧炉的主体已经清晰可见，白色的烟囱已经建成。

“工程的进度比预计的要快一个月。”一位负责人告诉记者，目前垃圾焚烧厂垃圾仓5.97米层混凝土已全部浇注完成，主控楼、发电厂房结构已封顶，烟囱第12节(28.8米)已浇注完成，渣仓13.97米平台钢筋绑扎，冷却塔4.2米层钢筋绑扎。按照目前的进度，明年9月底前建成并投入使用完全不成问题。

记者随后又来到距离市中心30公里位于济德公路东侧的济南市生活废弃物处理中心，这座垃圾处理厂1987年建成，1992年投入使用，济南市



济南垃圾处理二厂主体建筑已封顶。 本报记者 邱祎 摄



目前的垃圾填埋场已经饱和。 本报记者 邱祎 摄

目前唯一一座垃圾填埋场已处于饱和状态。在中心主任王伟利的陪同下，记者爬上了20多米高的垃圾山。“我们已经做了扩容工程，现在垃圾填埋场垃圾的高度为21.5米，扩容后垃圾还可以再往上堆高15米。这样，这个垃圾填埋场最多还可以使用一年的时间。”王伟利说。

记者了解到，在建的济南第二生活垃圾处理厂由中国光大国际有限公司建设、经营，政府负责监管。项目占地7.99公顷，总投资8.9亿元人民币，计划建设4条500吨/天的垃圾焚烧处理线，按照投产建成后日处理生活垃圾2000吨计算，这意味着能够焚烧掉市区绝大多数生活垃圾。省城的生活垃圾将由九成填埋转变为九成用来燃烧。按照每户年用电1000度计算，济南垃圾焚烧发电项目可以满足22万余户家庭的日常用电需求。该项目预计2011年9月底前建成并投入使用。25年后，工程将整体无偿移交给市政府。



韩国森特肛肠健康中国行
The Korea Center anal intestinal health China

济南肛肠医院
肛肠疾病临床技术国际合作医院

★北京中日友好医院安氏疗法唯一分中心
★医保定点单位 ★新农合定点单位

携手世界500强，免费肛肠普查

关于“韩国肛肠镜免费普查中国行”的通知

目前，我国群众肛肠病发病率居高不下，发病人群年轻化趋势越来越明显。对此，中华健康基金会联手世界五百强公司韩国森特(Senter)医疗集团发起“韩国肛肠镜免费普查中国行”活动，届时，肛肠患者可享受以下援助。

- 1、韩国肛肠镜免费(原价50元 现价0元)
- 2、日本肠镜援助100元
- 3、专家会诊免费
- 4、安氏中药费援助10%
- 5、安氏微创术援助350元
- 6、日式疗法援助600元
- 7、美国PPH技术援助1000元

适应人群：有便血、肛门坠胀、肛周流脓、疼痛、瘙痒等肛周不适症状的患者以及痔疮、肛瘘、肛周脓肿、肛裂、肛门湿疹、肛乳头肥大等病患者。

主办单位：中华健康基金会 韩国森特(Senter)医疗集团
定点医院：济南肛肠医院
技术支持：中国医师协会济南分会肛肠专业委员会
首期活动：2010年7月1日——7月16日



2010年6月27日，世界500强公司、韩国森特医疗集团代表朴正泰(左)、中华健康基金会主席助理李荣建、济南肛肠医院院长王保学(右)共同出席“韩国肛肠镜免费普查中国行”签约仪式，为这次大型公益活动拉开序幕。图为韩国森特(Senter)医疗集团首席代表朴正泰、济南肛肠医院院长王保学共同签署协议书并举起活动旗帜。

报名电话：0531—82979999 官网：www.jngcyy.com
报名地址：济南市英雄山路87号(四季花园站下车路西)